

各 位

2013ディスクロージャー誌 正誤表

「2013ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

業績と財務の状況

[P116] ■財務ハイライト

みずほ信託銀行（平成24年度）

	(現行)	(訂正後)
連結総自己資本比率(国際統一基準)	17.22%	<u>17.21%</u>

[P120] ■みずほフィナンシャルグループ連結決算の状況

(参考)3行の連結自己資本比率（平成24年度）

	(現行)	(訂正後)
	みずほ信託銀行	みずほ信託銀行
連結総自己資本比率(国際統一基準)	17.22%	<u>17.21%</u>

みずほ信託銀行の業績と財務の状況

[P306] ■直近の連結会計年度における主要な業務の状況を示す指標

みずほ信託銀行（平成24年度）

	(現行)	(訂正後)
連結総自己資本比率(国際統一基準)	17.22%	<u>17.21%</u>
連結Tier1比率(国際統一基準)	13.24%	13.24%
連結普通株式等Tier1比率(国際統一基準)	13.24%	13.24%

[P307] ■直近の事業年度における主要な業務の状況を示す指標(単体)

みずほ信託銀行（平成24年度）

	(現行)	(訂正後)
単体総自己資本比率(国際統一基準)	17.44%	<u>17.43%</u>
単体Tier1比率(国際統一基準)	13.46%	<u>13.45%</u>
単体普通株式等Tier1比率(国際統一基準)	13.46%	<u>13.45%</u>

自己資本比率ハイライト

■自己資本比率ハイライト

[P357] みずほ信託銀行(連結)(平成24年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
総自己資本比率(国際統一基準)	17.22%	17.21%
Tier1比率	13.24%	13.24%
普通株式等Tier1比率	13.24%	13.24%
リスク・アセットの額	25,980	25,996

みずほ信託銀行(単体)(平成24年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
総自己資本比率(国際統一基準)	17.44%	17.43%
Tier1比率	13.46%	13.45%
普通株式等Tier1比率	13.46%	13.45%
リスク・アセットの額	25,594	25,610

みずほ信託銀行連結の自己資本の充実の状況等

■自己資本の構成

[P522] (2)(A)自己資本の構成に関する開示事項(平成24年度、単位:百万円)

	(現行)	(訂正後)
リスク・アセットの額の合計額	2,598,099	2,599,645
連結普通株式等Tier1比率	13.24%	13.24%
連結Tier1比率	13.24%	13.24%
連結総自己資本比率	17.22%	17.21%

■自己資本

[P529] (3)ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成24年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
所要自己資本額		
マーケット・リスク	11	12
標準的方式	1	2
コモディティリスク	-	1
連結総所要自己資本額	2,078	2,079

みずほ信託銀行単体の自己資本の充実の状況等

■自己資本の構成

[P551] (1)(A)自己資本の構成に関する開示事項(平成24年度、単位:百万円)

	(現行)	(訂正後)
リスク・アセットの額の合計額	2,559,475	2,561,021
普通株式等Tier1比率	13.46%	13.45%
Tier1比率	13.46%	13.45%
総自己資本比率	17.44%	17.43%

■自己資本

[P557] (2)ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成24年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
所要自己資本額		
マーケット・リスク	10	11
標準的方式	0	1
コモディティリスク	-	1
単体総所要自己資本額	2,047	2,048